
           

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO

CURU / CBH - CURU.

Aos vinte dias,  do mês de outubro,  do ano de mil novecentos e noventa e nove,  às 9:00h, no

Auditório do DNOCS de Paraipaba – CE, teve início a 7ª Reunião do Comitê da Bacia Hidrográfica

do Curu / CBH – CURU. Estando presentes os seguintes membros: Ageu Tabosa Viana, Aloísio

Costa, Antonia da Conceição Rodrigues, Antônio Alzemar de Oliveira, Antônio Pinheiro Liberato,

Carlos magno Feijó Campelo,  Eduardo Firmiano de Menezes, Elias Antônio Ferreira,  Francisco

Fátimo Jota,  Francisca Zenaide Campelo,  Francisco Gomes Moreira,  Francisco Lopes  da Silva,

Francisco Ricardo Sabadia,  Francisco Valcilane da Silva,  Gilberto Bezerra  Costa,  Henry Retira

Romero,  João  de  Deus  Mota,  José  Alves  Marques,  José  Amilcar,  José  Evanildo  Braga,  José

Marcelino Ferreira, José Militão Carvalho, Luis Gonzaga B. Da Silva, Maria Alderi Sales Pinheiro

Maria de Fátima Uchoa, Oscar Rodrigues dos Santos, Raimundo Adaias de Souza, Raimundo n>

Cordeiro Moreira, Raimundo Nonato da Silva, Robervan Diniz Gondim, Rochael Audires Nunes,

Valmir Chagas da Silva.  Estando presentes ainda: Ubirajara Patrício,  Rosana Garjulli  e Patricia

Frota – COGERH. A pauta da reunião constou dos seguintes pontos: 1 – Abertura; 2 – Alteração de

artigos  do  Estatuto;  3  –  Discussão  e  aprovação  do  Regimento  Interno;  4  –  Homologação  e

encaminhamentos dos projetos de obras de Gestão dos Recursos Hídricos na Bacia do Curu. A

abertura  foi  realizada  por  Ubirajara  Patrício  ,  que  leu  a  ordem do dia  e  abriu  inscrições  para

informes gerais. Foi apresentada uma proposta de reversão de pauta, que foi aprovada. Por este

motivo a reunião de começou com a discussão do ponto relativo a homologação e encaminhamentos

dos  projetos  de  gestão.  Este  ponto  foi  iniciado  com a  apresentação feita  por  Rosana sobre  as

decisões da reunião da Comissão de Estudos e Planejamento do CBH-Curu, onde foram pontuadas

e hierarquizados, realizada em Pentecoste no Auditório da EMATERCE, dia 29 de setembro de

1999. Após as discussões foi homologada as pontuações e hierarquização dos projetos feita pela

Comissão de Estudos  Planejamento, forma ainda deliberados seguintes pontos: - Em função das

dificuldades operacionais de quantificar e definir as contrapartidas nos contratos, ficou definido a

realização  de  todas  as  obras  hierarquizadas  sem  necessidade  de  contrapartida  por  parte  dos

proponentes, - O projeto de ampliação do açude São Domingos que ficou classificas em 2º lugar, de

acordo com as faixas de pontuação recebida na reunião da Comissão de Estudos e Planejamento,

passará para 13ª colocação (última) em virtude do proponente do projeto não ter apresentado o

projeto executivo, como ficou deliberado pela comissão de estudos e planejamento; - Os proponente
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de projetos de poços, passagens molhadas e adutoras, deverão apresentar a COGERH, com maior

brevidade  possível,  os  termos  de  doação  e  autorização  de  passagem dos  respectivos  projetos,

conformes  modelos  entregue  e  explicado  na  reunião;  -  Os  projetos  de  serviços  por  estarem

necessitando  de  maior  detalhamento,  serão  licitados  no  ano  que  vem.  Em seguida  foi  lido  as

propostas de modificação do Estatuto e a Proposta de Regimento Interno para serem discutidas após

almoço. Reiniciada a reunião foi discutido o ponto alteração de artigos do Estatuto, em relação a

essa discussão. Ficou deliberado as seguintes modificações do Estatuto: - A composição do CBH -

Curu será reduzida para 50 (cinquenta) membros; - Foi retirado o item do estatuto que definia que

deveria ser eleito, preferencialmente um representante de cada município para cada um dos setores;

- A composição da diretoria do CBH Curu será ampliada para quatro componente: Presidente, Vice-

Presidente, Primeiro Secretário, Segundo Secretário; - Em relação a composição dos setores será

alterado os percentuais para 30% Usuários, 30% Sociedade Civil, 20% Poder Público Municipal e

20% Poder Público Estadual / Federal. Em seguida foi iniciado o ponto de discussão e aprovação do

Regimento  Interno,  elaborada  pela  Comissão  de  Funcionamento  do  CBH-Curu,  o  plenário  do

Comitê fez algumas alterações, exclusões e/ou inclusões e deliberou pela sua aprovação. Não tendo

mais nada a registrar, foi lavrada a presente ata por Ubirajara Patrício - Secretaria Executiva do

CBH Curu, que vai assinada pelos membros do CBH Curu. Pentecoste, 20 de outubro de 1999. Em

tempo devido a falha na transcrição da fita onde estava gravada as discussões da referida reunião foi

omitido uma deliberação do Comitê tomada nesta reunião, que agora será acrescentada nesta ata

que foi a Constituição da Comissão Eleitoral para Renovação do Comitê da Bacia Hidrográfica do

Curu que ficou composta pelos seguintes membros: Carlos Magno F. Campelo (Calila) (Pentecoste,

Ricardo Sabadia (General Sampaio e José Militão (Paracuru). Não tendo nada mais a registrar, foi

registrado presente em tempo por Ubirajara Patrício Alvares – Secretario Executivo do CBH –

Curu, Pentecoste, 15 de fevereiro de 2000.
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